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1. УВОД 
У данашњем свијету, посебно након напада Ал Каиде на Свјетски Трговински Центар 
(СТЦ), проблем тероризма се веже уз глобални исламски тероризам, управо таквом 
терминологијом дефинисан. Иако су широм света, посебно у последњих тридесетак 
година, постојали и многи други облици и циљеви терористичке борбе, након 11. 
септембра 2001. год. примарни безбједносни свјетски проблем представља овај феномен 
те је он постао предметом константног и интензивног рада обавештајно-безбједносних 
агенција. Ал Каида је у врло кратком временском року, након напада на СТЦ, изградила и 
развила, мрежу својих организација и појединаца, постајући и најозбиљнија терористичка 
претња цјелом свијету а један је њен део прекрио и БиХ. 
„Да ли је Босна и Херцеговина, са својим Бошњацима - релативно, већинским народом 
Словенског поријекла - (европског начина живота и размишљања) дио укупног апарата 
глобалног тероризма! Одговор: ЈЕСТ, Босна и Херцеговина је најперспективнији дио 
Европе и Запада, са стајалишта развоја и реализације глобалних терористичких циљева 
које официјелно представља укупну терористичку мрежу, звану "Ал Каида"!“ 
Рат у БиХ је исламским терористичким групама послужио као одличан полигон за обуку - 
створени су двосмјерни канали којима су терористи долазили борити се и обучавати 
идући на друга мјеста као већ прекаљени борци. БиХ је, осим што је постала сигурно 
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уточисте за терористе који су већ били у њој, постала и скровиште за склањање 
исламских терориста који су негдје другде починили неки терористички акт. 
У овом раду ћемо се бавити дефинисањем основних појмова тероризма и који су у 
непосредној вези са тероризмом, затим методама борбе против тероризма, и цитирањем 
појединх недјела терористичких организација. 
2. ДЕФИНИСАЊЕ ОСНОВНИХ ПОЈМОВА 
       Појам тероризма, повезан са периодом јакобинске диктатуре 1789. године, долази од 
француске речи ле теруре, која означава сијање страха, или латинске речи террор, која 
значи страх, ужас, страховладу, политичко застрашивање. Проф. Др Драган Симеуновић 
тероризам дефинише на сљедећи начин: 
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